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Rogério Guaraci dos Santos

ATA da 3ª Reunião Ordinária da Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/FSAA, realizada no 

décimo dia do mês de julho do ano de dois mil 

e vinte e quatro, às 17h, na sala da CPA. 

 

No dia dez do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, a Comissão Própria de 

Avaliação – CPA/FSAA, por força do art. 51 do Regimento Interno, reuniu-se para 

Reunião Ordinária. Presentes os membros da Comissão Própria de Avaliação - CPA 

da Faculdade Santo Antônio, Representante dos Coordenadores dos Cursos de 

Graduação: Profª Rina Nunes do Rosário Fonseca; Representante do Corpo 

Docente dos Cursos de Pós-Graduação: Profª Maria das Graças Santos Oliveira; 

Representante do Corpo Docente dos Cursos de Graduação: Profª Solange da Silva 

Fiscina; Representante do Corpo Discente de Graduação: Rebeca Beatriz Santos 

de Mello; Representante do Corpo Técnico-Administrativo: Ana Carolina C. H. 

Baptista; Representante da Sociedade Civil Organizada: Raimundo Nonato Ferreira 

da Silva. O professor Rogério iniciou a reunião dando boas vindas. Tratando os 

itens de pauta: i) - Aprovação da ATA anterior – Após Prof. Rogério ter realizado a 

leitura da ATA nº 02, a Ata foi aprovada por unanimidade. ii) - Emissão, ad 

referendum, das atualizações do site da CPA 2024, como não houve quorum para 

realizar a reunião no dia 10/07/2024, o Coordenador da CPA emitiu decisão ad 

referendum, a qual coloca em discussão neste colegiado. Nenhum dos membros 

apresentou fala contrária ao ato. Posto em votação, o Colegiado aprovou a Decisão 

assinada pelo Coordenador da CPA. Aprovado por unanimidade. iii) - Avisos Gerais 

– Rogério informou aos membros sobre e-mail recebido da onde sua Diretora 

Geral, Profª. Geise, questiona o conteúdo do site no que diz respeito aos objetivos 

publicado no site da CPA em 10/07/2024. Questionou também as informações 

sobre práticas e rotinas que não são desenvolvidas, dentre outras questões. Prof. 

Rogério leu na integra o e-mail recebido, explicou como foram obtidos as 

informações, enviou as fontes de informações consultadas, incluindo os 

Memorandos, Ofícios e e-mails recebidos pela CPA. Teceu seus comentários aos 

membros da CPA sobre as respostas do e-mail encaminhado o Colegiado solicitou 

que cópia digital de todo o e-mail sejam distribuídos a todos os membros do 

colegiado visando o acompanhamento da questão apresentada. Nada mais 

havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo 

sido lavrado a presente ATA por mim, Prof. Rina Nunes do Rosário Fonseca, que 

secretariei a reunião e por Rogério Guaraci dos Santos, Coordenador da CPA 
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